

机器在轰鸣 工人忙不停

中心城区跨浉河桥工程施工正紧

信阳消息 (记者 杨长喜) 昨日,记者在浉河沿岸发现,中心城区重点项目中的新十八街南段贯通工程跨浉河桥、浉河公园步行桥正在有条不紊地建设当中。

昨日上午,记者首先来到浉河公园步行桥的施工现场,前段时间停了一段的施工机械正在工作,工人们也在各司其职,紧张忙碌着,水泥便道已经修好,正处于打桩阶段,总计32根基桩中的17根已经完成。现场施工负责人告

诉记者,浉河公园步行桥全长为177.4米,宽7米,结构为五孔连续拱桥。按照原定工期,浉河桥计划今年10月竣工。据悉,浉河公园步行桥将采用人行和非机动车辆混合车道,专供行人和非机动车辆行驶,建成后能有效解决上下班高峰和节假日期间的交通拥堵状况。

随后,记者又来到新十八大街南段跨浉河大桥工程建设现场,工程建设同样也在如火如荼

地进行着,施工便道也已经完工,目前也处于打桩阶段。跨浉河大桥全长203米,宽37.5米,设计为双向六车道,允许的最高时速是每小时六十公里,建成后极大的完善公共服务设施和城市功能,改善交通运输条件。工作人员介绍说,施工期间,春晓路和浉河北路之间不会封路。但随着工期的进行,需要修建高架桥的时候,这段时间可能要禁止通行。不过该桥工期较长,计划需要28个月。

外地旅客突发晕厥 城管人员紧急救助

信阳消息 (记者 刘翔) 2月28日上午11时许,在信阳市火车站中心广场,一位陕西旅客突发癫痫,倒地抽搐,情况十分危急。信阳市城市管理局车站区域管理办公室的执勤人员闫涛、王波、廖启成、贾彬梵等人在巡逻过程中及时发现,立即拨打120并通知其家属。在救护车赶到现场后,该旅客被及时送往信阳市中心医院接受治疗。由于救治及时,该旅客目前已恢复意识,正在留院观察。

据了解,该旅客冯某,男性,1983年生,陕西省紫阳县人,有六七年间歇性癫痫病史,发病前正准备乘火车去浙江省上虞市务工。陪同冯某的还有他的一名邻居,事发之前,在火车上冯某已经感到不适,于是打算在信阳中途下车,准备返回,但是刚走到火车站中心广场便突发癫痫,昏倒在地。

事发之后,信阳市车站区域管理人员立即联系了冯某的家属,但却被告知,其父亲去世,母亲早已改嫁,他尚未娶亲,孤身一人,生活极其困难。由于特殊情况,家人不能立即来信阳,信阳市城管局车站区域办了解情况后,积极安慰家属,请他们放心,病人已得到救治,并主动提出为他提供力所能及帮助,包括必要的医药费用。信阳市中心医院也表示,会对冯某提供的医疗帮扶服务。

信阳市城市管理局车站区域管理办公室主任刘时春告诉记者,“信阳市城市管理局车站管理办公室作为服务春运的窗口单位,我们在做好广场市容环境和秩序管理的同时,积极为旅客服务,为旅客指路引路,答疑解惑等。同时,为应对春运,我们制订了多套应急预案,根据旅客随时可能出现的意外情况,为旅客提供及时有效的救助、帮扶,努力打造平安春运,和谐春运,温馨春运。”



连日来,由市文化广电新闻出版局主办的“学习十九大 文化进万家”系列文化活动——春满中原百姓大舞台,在文化大厦一楼隆重举行。活动用群众喜闻乐见的方式传递真善美,释放正能量,弘扬主旋律,为市民送去了一份丰盛的节日文化大餐。

本报记者 周涛 摄

“这么好的演出,看得真过瘾!”

信阳市红红火火过大年非遗展演隆重举行

信阳消息 (记者 朱媛秋 王安珂) 火饺子、花扇舞姿态优雅,舞步流畅;蛤蜊舞、骡驴等传统民间花会诙谐滑稽,引人入胜;国家级非遗文化信阳民歌原生态呈现,婉转悠扬;铿锵有力的腰鼓,活力四射;民间花会猪八戒背媳妇,让人忍不住哈哈大笑。

2月28日下午,由市文化广电新闻出版局主办的信阳市2018年红红火火过大年——非物质文化遗产展演活动在市中心城区体彩广场举行,吸引了大批市民前来围观。

记者在现场看到,太极、少林等传统武术刚柔并济,阴阳和谐。舞龙舞狮气势磅礴,力量感十足;同时在广场上,还有高跷舞、皮影戏、大鼓书等展示。再现了传统文

化和非物质文化遗产的恒久魅力。

“这些来自生活、贴近生活的节目表演实在太好了,凸显了文艺服务生活、服务大众的宗旨,我们走出家门就能欣赏到这么原汁原味、年味十足的好节目,当然开心啦!”带着孩子观看演出的市民张先生说,“整套演出彰显传统文化,种类多样,内涵丰富,看得真过瘾!”

为进一步活跃节日文化生活,营造健康文明、积极向上、温馨和谐的新春文化氛围,今年“春节”期间,我市利用民俗文化节、庙会等,开展具有鲜明地方特色、富有传统节日韵味的非物质文化遗产展演展示活动,为全市人民提供文化大餐,过一个红红火火的吉祥年。

“自去年腊月以来,全市已举

办各类‘红红火火过大年’展演120余场次,参与群众近百万人。同时,还组织了信阳剪纸、叶雕、木雕、泥塑等传统技艺和美术类手工艺项目等进行集中展示展销,推动其更紧密地融入人们的生活,增强其自身活力,拉动节日文化消费。”

“事实证明,我们组织的这些活动达到了应有的效果。”在活动现场观看节目演出的市文广新局局长张冬梅告诉记者,“我们通过推动花鼓戏、地灯戏、花篮戏等稀有剧种剧团及大批非遗传承人深入乡村,在文化大院、文化广场开展展示展演活动,推动非遗文化与群众生活的深度融合,落实非遗‘见人见物见生活,留形留魂留乡愁’的理念。”

共建森林城市 我们一起来“植绿”

信阳消息 (记者 聂品) 春回大地,万物复苏,又到植树造林时。3月1日上午,鸡公山管理区领导带领区机关全体工作人员来到武胜关老火车观光沿线参加义务植树活动。鸡公山管理区公安分局、工商局,鸡公山街道办事处,辖区企业300余人参加植树活动。此次活动植下紫薇、桂花、银杏等观赏树木500余棵。

植树现场,人头攒动。参加活动的区领导身体力行,和其他参与人员分工合作,有的扶树苗、有的挥锹填土,将一棵棵苗木栽到土里。经过近3个小时的劳动,老火车沿线新植的苗木迎着春风,蓬勃着身躯,为微寒的三月增添了几许绿意。

鸡公山管理区党委书记、管委主任赵安虎指出,植树造林,改善的是环境,美化的是家园,是功在当代、利在千秋的好事。当前正是信阳市创建国家森林城市的重要关头,鸡公山作为信阳的后花园,要不畏艰辛,响应号召,广大干部群众要积极投身植树造林,不断加大植树造林力度,共建绿色森林城市。